

**Комунальне некомерційне підприємство «Херсонська міська клінічна лікарня імені Афанасія і Ольги Тропіних»
Херсонської міської ради**

1. Замовник:	
Назва замовника	Комунальне некомерційне підприємство «Херсонська міська клінічна лікарня імені Афанасія і Ольги Тропіних» Херсонської міської ради
Код за ЄДРПОУ	02004120 *
Місцезнаходження	73000, м. Херсон, вул.Комарова,2
Посадові особи замовника, уповноважені здійснювати зв'язок з учасниками [прізвище, ім'я, по батькові, посада та адреса, номер телефону та телефаксу (із зазначенням коду міжміського телефонного зв'язку), електронна адреса]	Гудкова Ольга Володимирівна - головний бухгалтер, голова тендерного комітету, 73000, м. Херсон, вул.Комарова,2, (0552) 49-15-72, goudkova@ukr.net
2. Номер закупівлі в електронній системі закупівель Prozorro	UA-2021-01-29-011260-b
3. Предмет закупівлі:	
Вид предмета закупівлі	Послуги
Конкретна назва предмета закупівлі	Послуги з постачання теплової енергії
Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)	ДК 021:2015 - 09320000-8 (Пара, гаряча вода та пов'язана продукція)
4. Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість предмета закупівлі (грн)	890328,26 з ПДВ
5. Кількість	583,33Гкал
6. Ціна за одиницю	1516,52грн., 1534,37грн.

7. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

Підставою для обрання переговорної процедури закупівлі є чинне законодавство України про природні монополії. Міське комунальне підприємство «Херсонтеплоенерго» (код ЄДРПОУ 31653320) займає монопольне (домінуюче) становище на ринку послуг з постачання теплової енергії, що підтверджується пунктом 13 Зведеного реєстру суб'єктів природних монополій у сферах теплопостачання та централізованого водопостачання та водовідведення по Херсонській області станом на 31.12.2020р., який відповідно до вимог частини другої статті 5 Закону України «Про природні монополії», розміщено на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (<http://www.amc.gov.ua>), порядок ведення якого затверджено розпорядженням Антимонопольного комітету України від 28.11.2012 №874-р. «Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних монополій».

Міське комунальне підприємство «Херсонтеплоенерго» має відповідну ліцензію, видану Національною комісією, що здійснює державне регулювання в сфері енергетики та комунальних послуг, а саме на:

- виробництво теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії); транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами; постачання теплової енергії - ліцензія №228 від 22.06.2012 (переоформлена рішенням від 22.09.2016р. №1570).

Теплові мережі, які знаходяться на об'єктах Комунального некомерційного підприємства «Херсонська міська клінічна лікарня імені Афанасія і Ольги Тропіних» Херсонської міської ради та технічно приєднані до теплових мереж у приміщеннях (73000,м. Херсон (вул. Суворова,38, 1-й поверх; просп. Будівельників,20; пр. Береговий,3)), знаходяться на балансі, експлуатуються і обслуговуються тільки міським комунальним підприємством «Херсонтеплоенерго». Тому ніякий інший суб'єкт господарювання технічно не в змозі здійснити постачання теплової енергії до вище зазначених об'єктів Комунального некомерційного підприємства «Херсонська міська клінічна лікарня імені Афанасія і Ольги Тропіних» Херсонської міської.

З огляду на вищевикладене, міське комунальне підприємство

«Херсонтеплоенерго» з технічних причин є єдиним постачальником теплової енергії для потреб об'єктів Комунального некомерційного підприємства «Херсонська міська клінічна лікарня імені Афанасія і Ольги Тропіних» Херсонської міської ради (73000, м. Херсон (вул. Суворова, 38, 1-й поверх; просп. Будівельників, 20; пр. Береговий, 3)) відповідно до наявності права доступу до мережі і тому відсутня конкуренція з технічних причин.

Враховуючи зазначене, закупівлю послуг з постачання теплової енергії за кодом ДК 021:2015 - 09320000-8 (Пара, гаряча вода та пов'язана продукція) необхідно здійснити за переговорною процедурою закупівлі з МКП «Херсонтеплоенерго» у зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин.

Підставою для застосування переговорної процедури закупівлі є умова, передбачена абзацем 4 пункту 2 частини 2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі»: якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за відсутності конкуренції з технічних причин, а саме: відсутність конкуренції з технічних причин.



Голова тендерного комітету

О.В.Гудкова